

瑞安日报

与您同心 与您同行

市民热线：6688 6688



瑞安发布 瑞安新闻

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

副省长李岩益来瑞调研 卫生健康事业高质量发展情况

本报讯(首席记者 严小章)8月2日,副省长李岩益来瑞调研卫生健康事业高质量发展情况。

当日,李岩益一行来到市中医院,详细了解医院概况、学科建设、科研项目、医疗设备配备等情况。瑞安中医药文化底蕴深厚,市中医院作为我市中医龙头单位,是浙江省三级乙等中医医院,目前正与上海岳阳医院开展第二周期合作,正在创建三甲中医院。李岩益强调,要对标对表创建要求,强化要素保障,补齐软硬件短板,提升中医诊疗综合实力,全力争创三甲中医院。

随后,李岩益一行来到市人民医院瑞祥院区,走进健康管理中心、医学技能实训中心等,详细了解医共体建设、医疗技术、服务水平等情况。市人民医院是全省首轮、温州地区唯一晋三甲的县级综合医院,连续4年国家三级公立医院绩效考核成绩位于A序列,全国三甲综合医院最新排名第179名,结对22家基层医疗机构开展医共体建设。李岩益充分肯定近年来医院发展、医共体建设。他指出,县级公立医院是县域内群众看病就医的主要场所,也是深化医改的主阵地,要牢固树立以人民健康为中心理念,聚焦人民群众需求多元化、多层次、个性化等突出问题,不断在改革创新上见真章。瑞安市人民医院要拉高标杆,提高细分领域医疗水平,打响品牌,进一步擦亮县级三甲医院名片。

走进市第三人民医院,李岩益听取温州医科大学与我市战略合作情况。为充分发挥永嘉医派特色,利济医学堂、温六味药材等资源,温州医科大学在医学教育方面丰富的教学实力和学术积淀,形成优势互补、资源共享。日前,温州医科大学与瑞安市人民政府签订战略合作框架协议,促进双方在诊疗技术、学科发展和重点专科建设等方面加强合作。李岩益强调,要进一步深化合作,立足地域优势,整合优质资源,高起点规划、高标准建设,高质量推进各项合作项目落地生效,全力打造产、学、研一体化的浙南医疗高地。

温州市及瑞安相关领导陪同调研。

市委常委会会议传达学习贯彻党的二十届三中全会精神 抓宣贯 抓突破 抓攻坚 全面掀起学习宣传贯彻热潮

本报讯(记者 严小章 实习生 薛钰淇)8月1日,市委常委会召开会议,传达学习党的二十届三中全会精神,专题研究部署我市学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神的工作方案。

市委书记李坚主持会议。市领导秦肖、徐龙升、应希奇、施巨耀等参加会议。

会议指出,要根据方案要求抓宣贯。把深入学习贯彻党的二十届三中全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,深入开展“五学五讲五示范”活动,有关市领导坚持带头深学

细悟、宣传宣讲,各地各单位党委(党组)理论学习中心组按规定开展好集中学习,确保全市每个党组织、每名党员干部做到学深悟透、入脑入心。

会议强调,要聚焦改革主题抓突破。作为改革开放的先行区,瑞安要继续弘扬“敢为天下先”精神,积极对接、主动承接,多争取上级改革试点落户瑞安。聚焦发展所需抓改革,全面摸清九大重点改革领域,特色优势、痛点难点,大力推动39项省级以上试点出成果、争示范,持续深化国企改革、农村

三位一体、综合改革,积极争取个人破产制度改革试点,打造一批全省最佳实践,聚焦基层所需抓改革,深入践行“三个基层”重要理念,赋予乡镇(街道)更多统筹权、协调权,提升部门主动担当意识、协同服务水平,深化“大综合一体化”行政执法改革,推动以“六问六治”为主题的机关效能建设,全面提速提质机关业务流程,聚焦企业所急抓改革,大力推进政务服务增值化改革,切实发挥企服中心作用,大力推广“竣工当天领证、预验立即投产、环评打包

审批”等机制,全力打响“来瑞安·心最安”营商环境品牌,推动营商环境在全省争先进位,聚焦群众所盼抓改革,紧紧围绕群众“急难愁盼”问题,积极谋划一批改革项目,大力推进遗产继承一件事改革,切实增强群众对改革的获得感、认同度。

会议强调,要紧盯当前重点抓攻坚。坚持问题导向,发扬连续作战精神,聚力抓发展、保平安、提效能,推动各项工作再上新台阶,奋力实现“攻坚三季度、勇夺全年红”。

秦肖看望慰问奥运奖牌得主柳雅欣家人

本报讯(记者 林长凯)北京时间8月2日,在巴黎奥运会女子4x200米自由泳接力决赛中,由瑞安运动员柳雅欣和队友杨浚瑄、李冰洁、葛楚彤组成的中国队夺得铜牌。这是瑞安体育史上的第三块奥运奖牌。

当日下午,市委副书记、市长秦肖看望慰问了柳雅欣的家人,代表市委、市政府和全市人民向他们表示热烈祝贺,感谢他们培养出优秀的运动员,为国家赢得了荣誉。

在柳雅欣家中,秦肖向柳雅欣的父母送上鲜花,并和他们亲切交谈,详细了解柳雅欣比赛情况、成长历程及运动生涯。秦肖说,柳雅欣刻苦训练、顽强拼搏,和队友一起在巴黎奥运会赛场上夺得奖牌,这不仅是家人的骄傲,也是全体瑞安人的骄傲,充分展现了瑞安运动员自强不息、敢为人先的精神。瑞安人民将一如既往地支持柳

雅欣,做她坚强的后盾,希望她多参加国内、国际赛事,展示瑞安运动员的竞技风采。

秦肖还参观了柳雅欣在国内、国际各大比赛中获得的各类奖牌,关切询问了柳雅欣父母的生活情况,并叮嘱相关部门要多关心柳雅欣父母的生活,让柳雅欣在外安心训练,在竞技场上再接再厉、再创佳绩,全力以赴为国争光。

据了解,柳雅欣是继夏焯泽、潘飞鸿后,第三位获得奥运会奖牌的瑞安运动员。她6岁时开始参加游泳专业训练,凭借着游泳天赋和努力,一路闯关,进入温州体校、浙江省队,并在2015年进入国家队。巴黎奥运会是柳雅欣运动生涯中参加的第三次奥运会,她在本次奥运会上参加女子400米自由泳、200米仰泳、4x200米自由泳接力等项目。

小马过河 文化IP亮相

2024浙江省学生美育成果展示暨瑞安儿童友好音乐周举行

本报讯(记者 蔡佳佳 张森)8月2日至3日,由浙江省学校艺术教育协会、瑞安市委宣传部主办的2024浙江省学生美育成果展示暨瑞安儿童友好音乐周在高铁镇寨寮青空举行。活动不仅搭建起了少年儿童艺术交流的平台,也进一步助推瑞安打造全国儿童友好示范城市。省教育厅二级巡视员、省学校艺术教育协会会长李建章,浙江广播电视集团编委何旗强等领导和我市领导出席活动。

8月2日晚,随着夜幕降临,活动在《嗨嗨嗨群星舞会》动漫主题表演中拉开序幕。超级飞侠、喜羊羊、巴拉啦小魔仙三大经典儿童动漫明星齐聚亮相,让孩子们仿佛置身动漫世界。现场还举行了2023至2024学年浙江省学生美育成果展示(音乐类)颁奖仪式,为获得优秀表演奖、优秀指导老师奖、优秀组织奖的个人及单位颁奖;推介了“小马过河”文化IP,小马形象“马小瑞”全新亮相。

据了解,“小马过河”文化IP形象的中文名为“马小瑞”,通俗易懂、简约可爱,既体现了地域瑞安,寓意吉祥美好,又显示了IP属性,英文名Anruine,结合“安”和“日”电视新闻“安”音韵和“shine(闪耀)”的寓意。

“马小瑞”整体形象为一匹小马,区别于大部分传统小马的卡通形象,通过拟人化手法,简化了繁杂部分,整体造型可爱Q萌。飘逸的平头造型个性又时尚,具有很高的辨识度,独特的云朵眉毛,为IP增添了一抹梦幻与轻盈的气息,象征着想象力丰富、思维活跃。形象设计以金黄色为主色调,展示出积极向上、追求梦想、勇于挑战自我的气质。



随后,由瑞安市教育局精心组织的瑞安专场优秀节目展演精彩上演。大合唱《花开忘忧》、群舞《再现花木兰》、朗诵《父母之河》、大合奏《春满侬乡》等节目轮番亮相,为观众呈现了一场精彩的文化盛宴,也展现了瑞安青少年儿童积极向上、追求梦想、勇于挑战自我的精神面貌。

学生王意忻说:“我很喜欢这场属于我们小朋友的晚会。家长倪怡情说:“很热闹,很精彩!各种不一样的节目,让孩子的审美得到提高。舞台也布置得很漂亮。”

据了解,我市已经连续三年举办儿童友好音乐周。今年活动主要包括浙江省青少年艺术交流展演、瑞安小马3D动漫形象发布、国漫顶流IP儿童舞台剧《嗨嗨嗨群星舞会》表演、头部国漫IP游园嘉年华、十大亲子达人打卡音乐周、出圈传播、音乐周原创短视频大赛等六大内容。

据了解,我市希望通过儿童友好音

乐周等系列品牌活动,做精儿童友好设计图,做优儿童成长大空间,做大儿童服务供给池,做实儿童生养加油站,做强儿童产业生态链,不断提升儿童友好城市建设发展水平,探索具有地方特色的儿童友好城市建设之路,打造更高水平的全儿童友好县域样板。



导读

瑞安首单

出口蔬菜制品发车 2.1吨腌制菜将端上意大利居民餐桌

第2版

浙沪青少年共谱红色乐章 Rui少年 在沪 开展宣讲走亲



第3版

看瑞安



扫一扫

本版责编 李心如 编辑 林瑞蓉

看新闻 赢门票
塘河夜游 每日限量 13张
每天上午10:30开抢
咨询热线:0577-58895598
免费抢票入口 扫码购票入口

瑞安农商银行
续贷通
一次贷十年,贷款更省心!
面对北京、上海、广州、深圳、杭州、温州等城市发放
十年无须还本,年利息低至3.8%

崇法尚信 守正求真
瑞祥分部地址:瑞安市政务服务中心一楼T区
电话:65810806
本部地址:瑞安市政法大院司法局院内
电话:65813396
手机在线办理咨询电话:13356183351
瑞安市公证处

ICBC 中国工商银行
兴农贷
额度最高80万元 信用50万元
年利率低至3.6%